
Заява про наміри   
ТОВ «МОКРЯНСЬКИЙ КАМ’ЯНИЙ КАР’ЄР №2» (ТОВ «МКК №2») (49083, 

Дніпропетровська обл., м. Дніпро, вул. Собінова, буд. 1) є діючим і заявляє про намір 
отримати  дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від 
стаціонарних джерел для Проммайданчика, розташованого за адресою: м. Запоріжжя. 
Основним видом діяльності ТОВ «МКК №2» на Проммайданчику є видобування 
гранітів та їх переробки на щебеневу продукцію на дробарно-сортувальному 
комплексі на території Мокрянського-ІІ родовища гранітів. Потужність виробництва: 
700 000 т на рік. 

Основні джерела утворення викидів: кар’єр, вибухові роботи, дробарно-
сортувальний комплекс, склади готової продукції, робота кар’єрного транспорту.   

Основні забруднюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих 
частинок, оксиди вуглецю та азоту, діоксид сірки, НМЛОС та інші сполуки, крім того 
парникові гази. Орієнтовний валовий викид забруднюючих  речовин – 223,467 т, крім 
того парникові гази – 798,736 т.  

Максимальні приземні концентрації забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря не перевищують гігієнічних нормативів на межі санітарно-захисної зони. 

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та 
заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачені. 

Пропозиції щодо дозволених обсягів забруднюючих речовин, які віднесені до 
основних джерел викидів, відсутні – основні джерела відсутні. Пропозиції щодо 
дозволених обсягів забруднюючих речовин, які віднесені до інших джерел викидів, 
наводяться в документах до дозволу. Для неорганізованих джерел викидів нормативи 
граничнодопустимих викидів не встановлюються, регулювання здійснюється за 
умовами, що наведені в документах до дозволу.  

Розробником документів для отримання дозволу на викиди є ПП «НВЦ 
«Техноекос», адреса: 49000, м. Дніпро, вул. Старокозацька, 52,  т. (056) 732-09-70.   

За додатковою інформацією звертатися до ПП «НВЦ «Техноекос», адреса: 49000,  
м. Дніпро, вул. Старокозацька, 52, т. (056) 732-09-70 з 9-00 до 18-00 години у робочі дні. 

Пропозиції та зауваження направляти до Запорізької облдержадміністрації за 
адресою: 69107, м. Запоріжжя, пр. Соборний, 164, тел. 239-03-53, 224-61-44 протягом 
одного місяця з дня опублікування. 

 

 
 


